
Tabla M11. Frecuencia de consumo de diferentes alimentos (cont.)
Le voy a leer una serie de alimentos para que me diga cuáles de ellos consume Ud. a diario,
varias veces a la semana, una vez a la semana o casi nunca o nunca. 

A DIARIO + VARIAS VECES A LA SEMANA

Cereales (pan, arroz, 
Verduras Frutas pastas, cereales Dulces

y hortalizas frescas elaborados) y pastelería

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 88,1 (2.192) 87,4 (2.173) 91,6 (2.278) 36,0 (896)

Ideología

Izquierda 1-2 85,8 (187) 86,7 (189) 86,7 (189) 40,8 (89)

3-4 89,6 (597) 88,7 (591) 92,9 (619) 37,2 (248)

5 88,3 (431) 87,1 (425) 90,4 (441) 34,0 (166)

6 91,3 (190) 89,9 (187) 93,8 (195) 39,4 (82)

7-8 92,7 (243) 88,9 (233) 94,7 (248) 34,7 (91)

Derecha 9-10 92,6 (50) 92,6 (50) 94,4 (51) 31,5 (17)

N.S. 81,1 (241) 84,2 (250) 89,9 (267) 32,7 (97)

N.C. 86,1 (253) 84,4 (248) 91,2 (268) 36,1 (106)

Recuerdo de voto

PP 91,5 (407) 87,9 (391) 95,3 (424) 32,4 (144)

PSOE 88,7 (338) 89,0 (339) 90,6 (345) 32,5 (124)

Unidos Podemos 89,8 (229) 88,2 (225) 90,6 (231) 39,6 (101)

Ciudadanos 89,0 (178) 88,5 (177) 93,5 (187) 40,0 (80)

Otros partidos 91,2 (259) 90,1 (256) 85,6 (243) 38,7 (110)

No tenía edad 86,4 (19) 86,4 (19) 95,5 (21) 36,4 (8)

En blanco 86,8 (33) 81,6 (31) 84,2 (32) 31,6 (12)

No votó 80,4 (356) 81,5 (361) 91,6 (406) 38,1 (169)

No recuerda 89,5 (77) 86,0 (74) 88,4 (76) 39,5 (34)

N.C. 88,9 (296) 90,1 (300) 94,0 (313) 34,2 (114)

Religión

Creyente practicante 95,4 (272) 91,9 (262) 91,6 (261) 36,1 (103)

Creyente no practicante 88,4 (1.343) 88,0 (1.337) 92,2 (1.402) 33,9 (516)

Ateo/a, no creyente 84,2 (516) 83,8 (514) 89,7 (550) 40,8 (250)

N.C. 88,4 (61) 87,0 (60) 94,2 (65) 39,1 (27)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 87,5 (488) 87,6 (489) 93,9 (524) 33,0 (184)

Ciudad mediana 86,6 (823) 84,5 (803) 92,8 (882) 37,9 (360)

Ciudad grande 89,3 (653) 88,6 (648) 89,1 (651) 34,6 (253)

Gran núcleo urbano 91,9 (228) 94,0 (233) 89,1 (221) 39,9 (99)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2017, estudio 3.170.

Nota: Para facilitar la comparación de los resultados, se presentan solo dos categorías de respuesta agrupadas (“A diario” + “Varias veces
a la semana”).
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